MULTI-SURFACE CLEANER
NETTOYANT MULTI-SURFACE

AGENTE PARA LIMPIAR DIFERENTES TIPOS DE SUPERFICIES

INDUSTRIAL
CLEANERS & DEGREASERS
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ITEM# & SIZE N° D’ARTICLE ITEM#

A1216T1232 - 32 oz. Trigger Bottle

GENERAL INFORMATION

MULTI-SURFACE CLEANER is a specially
formulated multi-surface cleaner that is ideal
for your all-purpose cleaning projects both
indoors & out. Removes dirt, grease, grime,
soap scum, crayon, heel marks, and finger-
prints from most washable surfaces.

NOTE: This product is not recommended for
glass, non-urethane finishes or aluminum.

USES: Ranges, range hoods, refrigerators,
counter tops, cabinets, tubs, basins, ceramic
tile, woodwork, doors, cars, boats, whitewall
tires.

DIRECTIONS

Adjust spray nozzle by turning to a spray or
a stream. Spray onto soiled area. Wipe clean
with a clean cloth, sponge or paper towel.

RECOMMENDED DILUTIONS

READY-TO-USE. No dilution needed.

A1216T1232 — Bouteille & gachette de 32 0z

A121671232 - 32 oz. Botella de aspersion

RENSEIGNEMENTS GENERAUX INFORMACION GENERAL

Le NETTOYANT MULTI-SURFACE est un
nettoyant spécialement formulé pour nettoyer
des surfaces multiples. Il est idéal pour tous
les travaux de nettoyage, a I'intérieur et a
I'extérieur. Il enleve la saleté, la graisse, les
souillures, les résidus de savon et les marques
de crayon, de talon et de doigt de la plupart
des surfaces lavables.

NOTE : Ce produit n'est pas recommandg
pour la vitre, les finis sans uréthane et
Ialuminium.

UTILISATIONS : Cuisiniéres, hottes,
réfrigérateurs, dessus de comptoir, armoires,
baignoires, bassins, carreaux de céramique,
hoiseries, portes, voitures, bateaux, pneus a
flancs blancs.

MODE D’EMPLOI

Régler la buse de vaporisation au jet fin ou
grossier. Vaporiser sur la région souillée.
Essuyer avec un chiffon ou une éponge pro-
pre ou un essuie-tout.

TAUX DE DILUTION RECOMMANDE

PRET A EMPLOYER. Aucune dilution
requise.

ESTE AGENTE PARA LIMPIAR DIFERENTES
TIPOS DE SUPERFICIES es un producto
especialmente formulado para limpiar
cualquier tipo de superficie de interiores o
exteriores. Quita la suciedad, aceite, grasa,
peliculas de jabon, crayon, marcas de tacos
de zapatos y huellas digitales de la mayoria
de superficies que puedan ser lavadas.

NOTA: No se recomienda usar este producto
en superficies de vidrio, acabados que no
sean de uretano ni aluminio.

USOS: Cocinas, campanas de cocinas,
refrigeradoras, lavaderos, gabinetes,
hafieras, palanganas, losetas de ceramica,
maderamen, puertas, automoviles,
embarcaciones, superficies blancas de
neumaticos.

COMO USAR ESTE PRODUCTO

Coloque la boquilla de atomizacién en
“spray” 0 en “stream” (chorro). Aplique este
producto en la superficie sucia. Limpie la
superficie con un trapo limpio, con una
esponja o con papel toalla.

DILUCION RECOMENDADA

LISTO PARA UTILIZAR. Ninguna dilusion
necesito.

CAUTIONS

WARNING! IRRITATES EYES AND SKIN.
CONTAINS SODIUM METASILICATE. Avoid
contact with eyes and skin. Use with adequate
ventilation. Wash hands after using. Keep
container closed when not in use. Do not
transfer contents to other containers for
storage. FIRST AID: In case of eye contact,
flush thoroughly with large amounts of water.
If irritation persists, seek medical attention.
For skin contact, wash thoroughly with water.
If swallowed, call Poison Control Center,
hospital emergency room, or physician
immediately. DO NOT TAKE INTERNALLY.
KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN.
FOR INDUSTRIAL USE ONLY. SEE MATERIAL
SAFETY DATA SHEET.

ATTENTION CUIDADO

AVERTISSEMENT! IRRITE LES YEUX ET LA
PEAU. CONTIENT METASILICATE DE SODIUM.
Eviter tout contact avec les yeux et la peau.
N'utiliser que dans un espace bien aéré. Se
laver les mains aprés usage. Conserver le
contenant bien fermé entre les utilisations.
Ne pas transvaser pour fins de conservation.
PREMIERS SOINS: En cas de contact avec
les yeux, rincer soigneusement avec beaucoup
d’eau et voir le médecin. En cas de contact
avec la peau, laver a fond avec de I'eau. In
cas d'ingeston, appeler immédiatement un
médecin, un centre antipoison ou le service
d’urgence. NE PAS INGERER. GARDER
HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS. A
L'USAGE INDUSTRIEL SEULEMENT. VOIR
LA FICHE SIGNALETIQUE.

iCUIDADO! IRRITANTE A LOS 0JOS Y LA
PIEL. CONTIENE METASILICATO DEL
SODIO. Evite el contacto con los ojos y la
piel. Utilice con la ventilacion adecuada. Lave
las manos después de usar. Mantenga el
envase cerrado cuando no uso. No transfiera
el contenido a otros envases para el
almacenaje. PRIMEROS AUXILIOS: Si hubo
contacto con los ojos laveselos usando
mucha agua. Si la Irritacion persiste,
consulte con un médico. Si hubo contacto
con la piel, lavese bien la parte afectada con
agua. Si lo ingirio, pongase en contacto con
un Centro de Prevencion de Envenenamiento,
con la sala de emergencias de un hospital o
consulte a un médico inmediatamente.

NO ES PARA USO INTERNO. MANTENGALO
FUERA DEL ALCANCE DE LOS NINOS.
SOLAMENTE PARA USO INDUSTRIAL. VER
HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD (MSDS).

SPECIFICATIONS SPECIFICATIONS ESPECIFICACIONES

APPEARANCE: Clear liquid

SCENT: Sweet

pH: 12.8

SPECIFIC GRAVITY: 1.01

WEIGHT PER GALLON: 8.45 Ibs.
ACTIVE INGREDIENT CONTENT: 5.65%
DILUTION: Ready-to-use
COMPOSITION:

Nonionic Surfactant

Chelating Agent

Water Soluble Solvent

Alkaline salt

Corrosion Inhibitor

Dye

Water

SHELF LIFE: 3 years from the date of
manufacture

FORMULATED FOR INDUSTRIAL USE.

Aspect : Liquide transparent

ODEUR : Parfum sucré

pH: 128

DENSITE RELATIVE : 1,01
MASSE/GALLON : 3,84 kg
INGREDIENTS ACTIFS : 5,65 %
DILUTION : Prét a 'emploi
COMPOSITION : Surfactant non ionique
Agent complexant

Solvant hydrosoluble

Solution Alcaline

Inhibiteur de Corrosion

Colorant

Eau

TEMPS DE STOCKAGE : 3 ans a compter de
la date de fabrication

FORMULE POUR USAGE INDUSTRIEL.

APARIENCIA: Liquido transparente
AROMA: Fragante

pH: 12.8 )

GRAVEDAD ESPECIFICA: 1.01

PESO POR GALON: 8.45 Ibs.

CONTENIDO DE INGREDIENTES ACTIVOS:
5.65%

DILUCION: Listo para usar

COMPOSICION:

Agentes no-ionicos para limpiar superficies
Agente quelatinado

Solvente soluble en agua

Sal alcalina

Anticorrosivo

Tinte

Agua

VIDA UTIL DEL PRODUCTO: 3 afios desde la
fecha de fabricacion

FORMULADO PARA USO INDUSTRIAL.

RESOURCES RESSOURCES RECURSOS

MSDS/EDS/PRODUCT DATA SHEETS:
www.paintdocs.com

CUSTOMER SERVICE: 1-800-777-2966
TECHNICAL INFORMATION: 1-800-251-2486
WEB SITE: www.sprayon.com

FICHES SIGNALETIQUES /FDE/FICHES DE
PRODUIT _: www.paintdocs.com

SERVICE A LA CLIENTELE : 1 800 777-2966
RENSEIGNEMENTS TECHNIQUES :

1 800 251-2486

SITE WEB : www.sprayon.com

MSDS/EDS/HOJA DE DATOS DEL
PRODUCTO - www.paintdocs.com
SERVICIO AL CLIENTE - 1-800-777-2966
INFORMACION TECNICA — 1-800-251-2486
WEB SITE - www.Sprayon.com
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